
21 Ekim 2011 Cuma Yarış Sonuçları İstanbul Hipdromu (80. Yarış Günü)

8. Koşu  Saat:21:00 Handikap 15 1900 Çim

İkramiye 1.) 24.000 t 2.) 9.600 t 3.) 4.800 t 4.) 2.400 t
Yetiştirici Primi 1.) 3.600 t 2.) 1.440 t 3.) 720 t 4.) 360 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 FAIR HONOUR(2) 4y k a FAIR GROUNDS (IRE) - JARDIN DE LILA 58,5 U.TEMUR CUM. DEMİR M.DEMİR 1.59.88 6,50 1 Yarım Boy 64

2 ALAKAN(5) 3y d d KANEKO - ALALA 55,5 GÖKH.GÖKÇE H. TUR. ALAKUŞ İ.Ş.ÜÇÜNCÜOĞLU 1.59.99 3,70 5 Boyun 56

3 MAYAN(3) 4y d a TRAPPER - SUN DEW 60 H.KARATAŞ TAR. AYDIN N.KÖÇKEN 2.00.05 1,60 7 1,5 Boy 59

4 AMANSIZ(10) 4y d a UNACCOUNTED FOR (USA) - FAMILY'S DREAM (IRE) 50 GÖK.BEKTAŞ FAT. ÖZSOY AT.GÖKÇE 2.00.28 14,70 10 37

5 SEAROBEL(12) (IRE) 4y d a SEA HERO (USA) - BARTROBEL 45 D.PALAUR MEH. KURT K.SAĞLAM 2.00.75 15,65 3 30

6 DOĞANHAN(1) 5y d a STRIKE THE GOLD (USA) - ILES (GER) 59 SADIK KURT HAY. DOĞAN K.SAĞLAM 2.00.96 3,35 4 65

7 ŞANS MELEĞİ(4) 3y d d SRI PEKAN (USA) - EBRUŞ 56 N.ŞEN KOS. MAKRİ C.AKÇA 2.02.72 5,20 9 57

8 WHITE JUNIOR(9) 4y k a BIN AJWAAD (IRE) - SİBOŞ 52 H.KILIÇARSLAN YER. ÜTÜCÜ İ.ESER 2.03.71 8,85 2 43

9 DURSUN EFENDİ(6) 6y d a COMMON GROUNDS (GB) - CRYSTAL 56,5 G.YILDIZ OSM. AKSOY K.SAĞLAM 2.03.77 8,40 6 52

10 RED ROSE(11) 3y d d UNACCOUNTED FOR (USA) - KEPEZLİ 50 S.AKBULAT SAB. ULUÇAY A.AKALP 2.03.89 60,45 11 30

11 BYE CANIM(8) 4y a k ROYAL ABJAR (USA) - CIMAISE (FR) 48,5 Y.PİLAVCILAR MUR. KAPLAN T.YILMAZ 2.04.64 10,65 8 46

12 MEDVİNA(7) 4y a k TRAPPER - WILD FIRE 55 D.YILDIZ TAR. AYDIN N.KÖÇKEN Derecesiz 1,60 12 49

GANYAN(2) :6,50 t, 7'Lİ PLASE(2,4/4,5/5,6,7/4,5,7/1,2/2,3/2,5) :108,94 t, 6'LI GANYAN(5/5,6/5/2/2/2) :4.650,36 t, 5'Lİ GANYAN(5,6/5/2/2/2) :740,81 t, 4'LÜ GANYAN(5/2/2/2) :65,65 t, 3'LÜ
GANYAN(2/2/2) :7,50 t, İKİLİ(2/5) :21,35 t, SIRALI İKİLİ(2/5) :44,40 t, PLASE(2) :1,95 t, PLASE(5) :1,30 t, PLASE İKİLİ(2/3) :12,50 t, PLASE İKİLİ(2/5) :11,20 t, PLASE İKİLİ(3/5) :7,00 t,
TABELA BAHİS(2/5/3/10) :87,01 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(2/5/3/10) :2,10 t, 6. ÇİFTE(2/2) :26,65 t


